

**-KOLEGIJ SEKRETARA-**

Broj: 0105-4126-1/24

Sarajevo, 19. 04. 2024. godine

**Z A P I S N I K**  
**SA 5. SJEDNICE KOLEGIJA SEKRETARA**  
**UNIVERZITETA U SARAJEVU**  
**ODRŽANE 19. 04. 2024. GODINE**

**Prisutne/i sekretarke/i:** Elma Đozo, Akademija likovnih umjetnosti, Sanela Đogić, Arhitektonski fakultet, Senada Laličić (po ovlaštenju), Ekonomski fakultet, Aida Sarajlić Ovčina, Elektrotehnički fakultet, Umihana Mahmić, Fakultet političkih nauka, Alma Čeljo, Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, Đenita Krnić, Fakultet za saobraćaj i komunikacije, Maja Skopljak, Farmaceutski fakultet, Maida Bešić, Filozofski fakultet, Sabina Bajrić, Građevinski fakultet, Sanja Miličević, Katolički bogoslovni fakultet, Amel Kasapović, Mašinski fakultet, Binasa Nikšić, Pedagoški fakultet, Fatima Tiro-Čindrak, Poljoprivredno-prehrambeni fakultet, Vesna Lazić Buljan, Pravni fakultet, Delila Salihović, Šumarski fakultet, Emir Džaferović, Institut za genetičko inženjerstvo i biotehnologiju, Fatima Išerić, Institut za historiju, Edis Ikanović, Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava, Suada Avdić-Činjara, Institut za jezik.

**Odsutne/i sekretari/ki:** Aida Hamzić, (po ovlaštenju) Akademija scenskih umjetnosti, Emina Muderizović, Fakultet islamskih nauka, Ermina Bakić, Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije, Amela Jašarević, Fakultet zdravstvenih studija, Svjetlana Bajramović, (po ovlaštenju), Medicinski fakultet, Lamija Selman, Muzička akademija, Jasmina Hasanbegović, Prirodno-matematički fakultet, Edisa Lišić, Stomatološki fakultet sa stomatološkim kliničkim centrom, Sabrina Grbo, Veterinarski fakultet, Belma Hajradinović (po ovlaštenju), Orijentalni institut i Emir Smajić, Fakultet za upravu – pridružena članica Univerziteta u Sarajevu.

**Sjednici prisustvuju:** Berina Smajlović-Doljančić, rukovoditeljica Službe za pravne poslove, Semir Đulić, viši stručni saradnik u Službi za pravne poslove i Alma Voloder-Madacki, viša stručna saradnica u Službi za pravne poslove, u svojstvu zapisničarke.

Sjednica je počela u 11:00 sati.

Sjednicom je predsjedavao Kenan Filipović, generalni sekretar Univerziteta u Sarajevu.

Na prijedlog generalnog sekretara usvojen je slijedeći

### **DNEVNI RED:**

1. Usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice Kolegija sekretara Univerziteta u Sarajevu od 21. 02. 2024. godine
2. Primjena Kolektivnog ugovora za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 10/24)
3. Prijedlog za formiranje integrisane liste sudskih sporova
4. Tekuća pitanja.

### **TOK SJEDNICE:**

#### **Ad-1.**

Zapisnik sa 4. sjednice Kolegija sekretara Univerziteta u Sarajevu od 21. 02. 2024. godine, usvojen je jednoglasno.

#### **Ad-2.**

Na održanoj sjednici diskutirano je o primjeni Kolektivnog ugovora za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 10/24)

Zaključeno je da se eventualni prijedlozi za usklađivanje Pravilnika o radu Univerziteta u Sarajevu sa Kolektivnim ugovorom za djelatnost visokog obrazovanja i nauke na Univerzitetu u Sarajevu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 10/24), dostave Univerzitetu do 30. aprila 2024. godine.

U skladu sa provedenom diskusijom, dogovoreno je da će se inicijativa/prijedlog za osnivanje Sindikata nastavnog osoblja radnika Univerziteta u Sarajevu, u formi prijedloga ankete, dostaviti sekretarkama i sekretarima radi davanja eventualnih prijedloga za poboljšanje iste. Prijedlozi se mogu dostaviti također do 30. aprila 2024. godine.

**Ad-3.**

U cilju izrade integrisane liste sudskih sporova, zaključeno je da će se sekretarkama i sekretarima dostaviti tabela/pregled sudskih sporova na Univerzitetu u Sarajevu koju je potrebno popuniti i dostaviti Univerzitetu najkasnije do 20. maja 2024. godine.

Sjednica je završena u 12:30 sati.

**PREDSJEDAVAJUĆI**

*Kenan Filipović, dipl.iur. generalni sekretar*

Za Zapisnik:

*Alma Voloder-Madacki, dipl.iur.*